

我市行业扶贫系列报道之市自然资源和规划局篇

落实扶贫用地政策 确保如期实现脱贫目标

8月14日,在米庙镇焦岭村易地搬迁安置点,今年32岁的焦岭村居民朱孟茹心... 去年7月1日,朱孟茹作为第三批搬迁入驻的贫困户...

“以前,我们在宋窑自然村的沟里住,房后是山,门前是沟,仅有的6间瓦房还时常漏水... 自从搬进新村后,交通方便了,村里还给我们解决了水、电、宽带和有有线电视等...”

然而,在3年前,焦岭新村所处的这块土地还是一片庄稼地,如何在较短的时间内就能实现78个贫困家庭的搬迁入住?这不得不说说市自然资源和规划局在中间发挥的重要作用。

自脱贫攻坚战打响以来,土地政策作

为扶贫开发的重要保障措施,市自然资源和规划局用好用活各项政策,在我市易地扶贫搬迁安置区、光伏发电、扶贫车间及其他扶贫项目的用地保障方面,最大限度发挥政策效用,推动全市脱贫攻坚工作顺利推进。

市自然资源和规划局根据自然资源系统关于精准扶贫脱贫攻坚有关文件要求,结合我市实际,研究出台了汝州市自然资源行业扶贫建设项目用地保障工作实施方案,对扶贫项目用地做到应调尽调,在建设用地指标、土地利用计划指标等方面予以保障。

“按照省自然资源和规划厅《关于创新土地政策积极支持扶贫开发及易地扶贫搬迁工作的通知》文件要求,为加强对异地扶贫搬迁项目用地保障,我们抽调骨干力量,

委托专业测绘单位,协助市扶贫办和相关乡镇,做好安置区用地的选址工作,并同步对最终确定的15个扶贫搬迁项目安置区进行勘测定界,测量安置规模1246亩。”市自然资源和规划局高级工程师、规划科科长张凯说,我市共规划易地扶贫搬迁安置区15个,其中有13个不符合土地利用总体规划,该局结合全市永久基本农田划定工作,将不符合规划的扶贫搬迁安置区项目涉及的基本农田全部调出,并布置了城镇、工矿用地指标。与此同时,还组织有关人员加快安置区用地报批进度,截至目前,15个安置区中除寄料镇郭沟村因安置区位置发生变动外,其他14个安置区用地均已获省政府批复,批复面积1229亩。

与此同时,在做好光伏发电、扶贫车间、畜牧养殖等扶贫搬迁后产业扶贫项目的规划选址和用地保障方面,市自然资源和规划局就已确定的扶贫项目根据行业部门的相关政策,对省政府批复之前已经确定的项

目,在项目建设用地指标方面都给予了保障。在土地利用总体规划调整完善成果在省政府批复之后确定的项目,已会同市扶贫办、工信、畜牧等单位对接,抽调专人深入各个乡镇和企业,对确定的扶贫项目现场勘测定界、上图比对,并根据不同情况灵活运用政策加快项目用地保障。

“下一步,我们将依据《河南省易地扶贫搬迁旧房及宅基地用途处置意见》《关于印发河南省农村建设用地复垦项目实施暂行办法的通知》和汝州市人民政府办公室关于印发《汝州市2019年城乡建设用地增减挂钩拆旧复垦工作方案的通知》等文件的规定,认真组织协调有关乡镇开展拆旧后的复垦工作。同时还将认真贯彻落实省委、市委的决策部署,落实好自然资源和规划行业扶贫有关政策,更好地保障各类扶贫项目的用地需求,为巩固全市脱贫攻坚成果奠定坚实基础。”张凯表示。

融媒体中心记者 于俊鸽

要闻简报

七届市委第八轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)8月14日,七届市委第八轮巡察工作动员部署会召开。会议传达了《关于开展七届汝州市委第八轮巡察工作的通知》,宣读了七届汝州市委第八轮巡察工作分组名单,安排部署相关工作。市领导孟宪强、何长军出席会议。

洗耳河街道企业家齐聚一堂共谋教育发展大计

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟)8月14日,洗耳河街道召集辖区八家企业,共商成立汝州市教育发展基金会洗耳河街道分会,推进辖区教育发展大计。市人大常委会副主任杜占广出席会议。

“致敬英雄 关爱老兵”光明公益行活动启动

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)8月14日,市退役军人事务局和向阳眼科联合开展的“致敬英雄 关爱老兵”光明公益行活动,在向阳眼科医院门前举行。市领导赵三壮出席启动仪式。

舞钢市考察团莅汝

本报讯(融媒体中心实习记者 张嘉怡)8月14日,舞钢市领导陈建政一行到我市考察国有企业改革工作。考察团先后到智慧城市中心、城市中央公园、国家湿地公园、汝河沙滩公园、汝瓷小镇等地实地考察城市建设及PPP项目实施开展情况,并召开座谈会。市领导霍会杰陪同。

安全生产

汝南街道

优化铁路沿线环境 保障群众财产安全

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王燕舞)近日,汝南街道会同铁路部门多措并举,开展辖区铁路沿线环境安全隐患整治工作。

摸清隐患底数。对照工作要求,汝南街道综治办加强与郑州铁路局洛阳工务段对接,深入现场开展隐患排查,摸清辖区内铁路沿线硬飘浮物、轻飘浮物、违建乱占、违法堆放、违法取水等安全隐患底数,建立清单,进一步做实做细工作。

明确责任主体。根据任务轻重,把握时间节点,倒排工作任务,共同分析研判,按照先易后难、分类施策、分类治理、综合整治的原则,加快推进辖区内铁路沿线安全隐患整治工作,确保8月底前整治任务如期完成、涉铁隐患整治到位。

加大宣传引导。通过实地走访、流动宣传车、宣传单页等形式,广泛开展铁路沿线安全隐患整治,做好群众思想工作,努力做到群众明白、自觉支持,配合整治工作。把握标准、坚持政策、掌握尺度,不留后遗症。



图片新闻

近日,市道路运输管理局组织工作人员在全市范围内组织开展道路运输行业安全生产专项整治活动。活动期间,共检查客运企业2家、货运企业1家、机动车维修企业3家、驾培机构8所。图为工作人员检查车辆消防器材情况。宋乐义 陈跃强 摄

买家没有卖家精

□李晓伟

地摊“复活”是件好事,方便了大家生活,但在某种程度上,也干扰了我们的生活。下班回家,想在路边的水果摊上买几斤葡萄。小贩说,不搞价钱就给够份量,言外之意,如果搞价还价,那就不能保证斤两满。想想小贩整日风里来雨里去的也不容易,也就没搞价称了五斤葡萄。回到家后,还开玩笑地告诉家人,这回买东西,终于够分量了。没想到用电子秤一称,五斤竟少了近一斤,让人顿生“世风日下,人心不古”的感慨。

俗话说:从南京到北京,买家没有卖家精。这里的“精”,是指精明、狡诈、滑头。君不见市场上某些小商店贴着的告示:跳楼价、大甩卖、一折优惠、买一赠二吗?当你猛掏腰包,禁不住购买这些让小贩“赔着血本”的劳什子的时候,说不定就上当了。因为赔本赚吆喝的买卖,他们是绝对不干的,有谁见过几个因“赔钱”而真去“跳楼”的。

为什么说“买家没有卖家精”,是因为商家总是比消费者更了解自己的商品,消费者总是处于信息的劣势地位。商家在向消费者推销产品时,往往只说商品好的一面,对商品有哪些缺陷讳莫如深。消费者如果对商品了解不多,在购买时就容易受商家的影响。

超市常见的食品促销手段:特价、买赠、加量不加价、捆绑、抽奖等五大类。这几类促销均有利弊,关键是消费者别被兴奋冲昏了头,掉进陷阱里。“特价”是最常见且最吸引消费者的,这种方式一般是指短期内的直接降价促销,以低于平常零售价的价格来吸引顾客。而对重大节日期间的特价,有的确实是商家让利,但需谨防虚高陷阱,为了吸引顾客,故意标高价格,然后打出特价。“买赠”是指通过附赠额外的有价物品吸引顾客,以直接利益刺激达到短期内的销量提升,一般有包装外赠送、包装内赠送、包装上赠送、凭证兑换(如卖场购物小票)、附加条件赠送如额外付费赠送、集点赠送等。其实赠品并不实用,而价格也是羊毛出在羊身上。至于“加量不加价、捆绑、抽奖”等促销手段,就不一一举例了,反正“天上不会掉馅饼”。

所以,作为消费者一定不要去贪小便宜,商家是不可能亏本贱卖自己的商品的。况且,“买家没有卖家精”是人们从实践中总结出来的经验教训,这一点,不服不行。



摄影家、媒体“合伙”炒热这家荷花观赏园

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)8月12日,汝州市摄影家协会举办的一场以荷花为主题的赏析会上,一位“外行”出现在现场,他就是开办荷花观赏园的骑岭乡田堂村村民张武学。他现身说法,为大家讲解了市摄影家协会与市融媒体中心联手宣传荷花观赏园,为他带来了巨大收益的事情。

前期,张武学贷款10万余元,满怀信心与希望,致力于将这个荷花观赏园打造为集种植、娱乐、智力游戏于一体的小型乐园……如今,观赏园已渐成规模,虽然面积不大只有五六亩,但荷花品种有30多个,以观赏莲为主。园内有条人造河,全长200多米,为此他购置了一些小船、大盆,供游人在这里尽情游泳、划船、捉鱼、捉迷藏、打水仗等。5月1日,张武学的荷花观赏园开业,与他想象中不一样的是,虽然有人来看荷花,但是一天只有几个人,收入几十块钱。“我想着喜欢荷花的人不少,应该来的人很多,没想到正好相反。一天下来,收入很少,积攒起来也跟不上还贷的利息。我都想着不去打工挣钱,但是去打工,荷塘又没人管了,想了想还是留在园里管理荷花吧。”观赏园当时的情况让张武学发了愁。

7月下旬左右,一个偶然的的机会,市摄影家协会的摄影家们发现了这个“隐藏”在市区不远处的荷花观赏园,看到荷花观赏园的设计规划和荷花的造型、种类后,他们觉得对于摄影人来说,可以近距离地拍荷赏荷,是莫大的福利。同时,也与摄影家协会制定的利用摄影手段助力乡村振兴的工作计划相结合,就这样,一组组艺术气息浓厚的荷花、荷塘摄影作品诞生。作品被市融媒体中心各个平台发布,在市民中形成了极大轰动。这下,张武学的荷花观赏园被越来越多的人知道,前往观赏的人络绎不绝。“感谢市融媒体中心、市摄影家协会来给俺宣传,我没想到这网上、报纸、电视、抖音视频啥的一发出来,这观赏园一下可火爆了起来,有时一天最多能来七八百人,收入四五千元,之前都不敢想……”张武学激动地讲自家观赏园的前后变化。看着荷花观赏园被更多的人知道,张武学非常感慨,下一步,他想继续扩大荷花的种植规模,引进更多荷花品种,把“荷塘经济”发展起来,争取带动乡亲们共同致富,为乡村振兴作贡献。

汝教融媒助未成年人健康成长

本报讯(融媒体中心通讯员 马鹏飞)日前,笔者在市教体局了解到,我市依托“汝教融媒”新媒体平台积极做好未成年人思想道德建设工作,赢得社会各界好评。

“汝教融媒”云平台是基于“互联网+”打造的具有汝州本地特色的教育信息化融媒平台,主要由“父母学院”“家校共育”“党团工作”等板块组成,通过开展教师线上培训、家校互动等,提升教师综合素质和学生学习能力,全面推进汝州素质教育改革发展。2019年9月6日,“汝教融媒”云平台成功申报2019年河南省教育综合改革重点项目——“互联网+教师教育”云平台建设。今年4月13日-29日,“汝教融媒”云平台“父母学院”模块,连续15天举办“把灾难当教材,与祖国共成长”家校共育亲子专题培训活动,15万名家长登录平台观看学习。此次活动加强了疫情期间家校互通、家校共育,帮助家长、孩子缓解心理焦虑,进一步增进了亲子关系。

“汝教融媒”云平台还通过丰富多彩的节目展示,进一步优化未成年人成长环境,从优质教育资源和教育理念的传播,到家校共育的深层次完善,全面为未成年人健康成长保驾护航。市六中苗兰萍老师美术课《装点居室》,深受学生喜爱,一定程度上缓解了偏远山区体育美育教师匮乏的现状。《疫情防控专题》栏目播出动画短片《学生战役小知识》15期,同时播出市人民医院眼科主任王琳为广大学生普及“如何科学用眼防控近视”知识讲座。教育动态疫情专题节目向学生及家长普及了新冠病毒相关知识以及相应的科学预防措施,通过展播抗疫英雄的正能量事迹为观众树立信心,号召学生和家做到不恐慌、不焦虑,安心守家,携手共,合力打赢疫情防控攻坚战。

我市医师、护士、医疗机构电子证照开始申领

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐)记者于8月13日从市卫健委获悉,全市医生护士及医疗机构电子证照生成工作已于8月1日正式启动,相关人员和机构关注“健康汝州”申领电子证照。在申领医师电子证照之前,需先更新基本信息。

医师更新基本信息申领流程为:打开“健康汝州”主菜单,点击“医师电子证照”;点击进入“医师电子化注册信息系统”;点击右上角“下拉导航”进入“信息维护”功能,并按照个人需求,选择“毕业学校”“学历”“任职资格”,并上传照片,信息维护完成后,点击“确认,提交”。如在手机上操作屡次提示失败,可登录电脑版修改

上传;确认提交后,要联系所在单位审核,审核后生效。若基本信息已经更新成功,但是电子证照信息还未更新,请不要担心,由于申领电子证照时段较为集中,请在个人信息更新24小时以后再查看电子证照信息。

护士更新基本信息申领流程为:打开“健康汝州”主菜单,点击“护士电子证照”;点击进入“护士电子化注册信息系统”;点击右上角“下拉导航”进入“信息维护”功能,点击“个人信息修改”;按照个人需求进行信息修改,可以上传照片和修改技术职称、信息修改完成后,点击“提交保存”。确认提交后,要联系所在单位审核,审核后生效;若您基本信息已经更新成功,但是电子证照

信息还未更新,请不要担心,由于申领电子证照时段较为集中,请您在个人信息更新24小时以后再查看电子证照信息。

医师电子证照申领流程为:在医师电子化注册系统中可以验证到资格信息并且存在有效的执业注册信息;已经完成医师电子化注册并且成功激活;在医师电子化个人账户中完成照片上传并由医疗机构确认通过。

申领医师电子证照流程为:关注微信公众号“健康汝州”,直接进入主页下方菜单栏点击“服务查询”;点击“医师电子证照”;进入医师电子化注册信息系统后,输入注册时的账号名和密码;点击右上角“下拉导航”进入“电子证照”功能;在执业电子证照功能界

面,点击“申领,亮照”;合申领医师电子证照条件,直接亮照成功(不需要医疗机构进行审核)。

医疗机构电子证照申领流程为:医疗机构是标准在册状态(不包含:注销、停业);医疗机构未过有效期,将要过有效期的医疗机构要尽快完成机构校验等相关业务。

医疗机构申领电子证照流程:下载并安装《医疗机构电子化注册信息系统(机构版)》系统,下载地址如下(请在电脑端下载并安装)https://cndocsy.cn/UnitSupport/account/Login2;登录《医疗机构电子化注册信息系统(机构版)》后,点击“电子证照 申领/亮照”功能;符合申领医疗机构电子证照条件,直接亮照成功。

公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的要求,现将项目征求意见稿进行公示。

一、建设项目名称及概要

建设项目名称:汝州全生农牧科技有限公司存栏48000头猪培育养殖场建设项目
建设项目概要:汝州全生农牧科技有限公司拟投资21000万元,在汝州市临汝镇北纸坊村建设汝州全生农牧科技有限公司存栏48000头猪培育养殖场建设项目。主要设备有自动供料设施、消毒防疫设施、环控设施、饮水设施、栏体和污水处理设施等。生产工艺:保育猪→仔猪→育肥→出栏。

二、公众意见表的网络链接

链接:https://pan.baidu.com/s/11hialBCm50cjcGHWszHA 提取码:py5n

三、征求公众意见的范围

受项目直接、间接影响及关注该项目的单位和个人。
四、公示起止时间及提出意见的方式
自本公示之日起的10个工作日内(2020年8月12日-2020年8月25日),公众可通过写信、发邮件、打电话等形式向建设单位或环评单位提出意见。

纸质版报告书查阅方式:征求意见稿纸质版本放置于建设单位,如需查阅,请与建设单位联系。

五、公众提出意见的主要方式

可通过信函、电子邮件向环境影响评价单位以及政府环保部门反映。

(1)环境影响评价单位联系人及电话:高工 18039512648
电子信箱:596487586@qq.com

(2)建设单位:汝州全生农牧科技有限公司
联系人及电话:那总 15136913651

附件一:《汝州全生农牧科技有限公司存栏48000头猪培育养殖场建设项目》(征求意见稿)全本,链接:https://pan.baidu.com/s/1YXn9itwN0L_Ls_7-EhXQg 提取码:8sbq

汝州全生农牧科技有限公司
2020年8月12日